

EGYETÉRTEÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Table with columns: Adva, Tartra, and various rates for subscriptions and printing costs.

Előfizetési feltételek: Hónapról-hónapra 18 frt., félévre 84 frt., évi 96 frt.

Előfizetési pénzek és postai utalások Budapestre az „Egyetértés” kiadóhivatala (hímző utca 1. szám alá) küldendők.

Table showing postal transfer fees for different amounts and distances.

A Magyar Híradó... Magyar Híradó... Magyar Híradó... Magyar Híradó...

Mindset, drabant és vaskalap... Az egyetemi tanács vaskalapját ismét kiszegtek a fekete láblára. Ott függ egy rendelet aláírásán, mely követeli, hogy az ifjuság...

De azért mi alkotmányos állam vagyunk... Magyarországon szabadság van, melynek léte elemei alatt nevelődik a nemzet...

Hol van Magyarország? Ezt kérjük mi teljes joggal és keserű erővel bízva. Hol van Magyarország...

A hatvanas bizottság meghalt, ájjen az összes ifjuság... A hatvanas bizottság meghalt, ájjen az összes ifjuság, mint bizottsága az egyetemes képviseltségnek!

A török kormány dícséretes törekvést fejt ki... A török kormány dícséretes törekvést fejt ki arra nézve, hogy ószinte békes szándékáról meggyőzősége az európai közvéleményre és hatalmakra.

Ezek közül elvonta a tárgyalás tárgyalását a II. osztály... Ezek közül elvonta a tárgyalás tárgyalását a II. osztály, előadóját Molnár Antalt választván.

Az V. osztályban hosszas beható vita folyt... Az V. osztályban hosszas beható vita folyt a tárgyalás részletei, s névszerint a 16. § felett.

Néhány napja, hogy Tisza Kálmán a czeplédi küldöttség fogadtatásának történetét... Néhány napja, hogy Tisza Kálmán a czeplédi küldöttség fogadtatásának történetét rendőri brutalitást adatai igazgatói mentesítették...

mondá: „Annak keze, kitől az intézkedés származik, eler Szegeid.”

Bachizú aranyzabadság te sem látad még alkotmányos és szabadelvű kiadásban... Bachizú aranyzabadság te sem látad még alkotmányos és szabadelvű kiadásban vasgyuró képedet. Thaisz kellett, hogy feleljen Tiszáért és az egyetemi tanács...

Ha egyáltalán szorult valami magyarázatra... Ha egyáltalán szorult valami magyarázatra, ugy csupán az egyetemi tanács rendelkezése. Az egyetemi tanácsnak nincs joga eltüntetni a ifjuságot politikai véleményének szabad nyilvánításától...

De azért mi alkotmányos állam vagyunk... De azért mi alkotmányos állam vagyunk Magyarországon szabadság van, melynek léte elemei alatt nevelődik a nemzet...

Az ifjuságra ma a nemzet szemé néz... Az ifjuságra ma a nemzet szemé néz: ók most az ország osztalán bizalmával dícsérelhetnek. Hatalmasabb mandatum, nagyobb erő soha sem fokúdt az ifjuság mozgalmában.

Az ifjuságra ma a nemzet szemé néz... Az ifjuságra ma a nemzet szemé néz: ók most az ország osztalán bizalmával dícsérelhetnek. Hatalmasabb mandatum, nagyobb erő soha sem fokúdt az ifjuság mozgalmában.

A hatvanas bizottság meghalt, ájjen az összes ifjuság... A hatvanas bizottság meghalt, ájjen az összes ifjuság, mint bizottsága az egyetemes képviseltségnek!

A török kormány dícséretes törekvést fejt ki... A török kormány dícséretes törekvést fejt ki arra nézve, hogy ószinte békes szándékáról meggyőzősége az európai közvéleményre és hatalmakra.

Ezek közül elvonta a tárgyalás tárgyalását a II. osztály... Ezek közül elvonta a tárgyalás tárgyalását a II. osztály, előadóját Molnár Antalt választván.

Az V. osztályban hosszas beható vita folyt... Az V. osztályban hosszas beható vita folyt a tárgyalás részletei, s névszerint a 16. § felett.

Néhány napja, hogy Tisza Kálmán a czeplédi küldöttség fogadtatásának történetét... Néhány napja, hogy Tisza Kálmán a czeplédi küldöttség fogadtatásának történetét rendőri brutalitást adatai igazgatói mentesítették...

Az ifjuságra ma a nemzet szemé néz... Az ifjuságra ma a nemzet szemé néz: ók most az ország osztalán bizalmával dícsérelhetnek. Hatalmasabb mandatum, nagyobb erő soha sem fokúdt az ifjuság mozgalmában.

Az ifjuságra ma a nemzet szemé néz... Az ifjuságra ma a nemzet szemé néz: ók most az ország osztalán bizalmával dícsérelhetnek. Hatalmasabb mandatum, nagyobb erő soha sem fokúdt az ifjuság mozgalmában.

Az ifjuságra ma a nemzet szemé néz... Az ifjuságra ma a nemzet szemé néz: ók most az ország osztalán bizalmával dícsérelhetnek. Hatalmasabb mandatum, nagyobb erő soha sem fokúdt az ifjuság mozgalmában.

védelmi tárcza-naplók könyvelése és átvizsgálása... védelmi tárcza-naplók könyvelése és átvizsgálása alkalmazva tapasztaltott: hogy a nyugalmazott honvédtisztek végleges illetményei, várakozási illetékei (ideiglenes nyugdíjai) és személyi-pótdíjai adólevonás alá egyáltalában nem vételek, vagy pedig ezen illetmények az adótorvények által meghatározott összeggel nem adóztattak meg.

A keleti kérdés... A török kormány igen ügyes sakkjárat tett az orosz diplomácia ellen. Alig lén vége a konferenciális komediának, rögtön Bécsbe fordult és a monarchia közvetítését kérte ki a Szerbiával és Montenegróval megkezdendő alkudozásokra.

Világos ezekből, hogy a mi monarchiánk külügyi politikája még folyóvást az orosz diplomácia „vonató kőtelén” függ. Nem bírja magát emancipálni az északi határsáv alá; nem képes önálló politikát, hanem mindent a szent-pétervári kabinet akaratához köti magát.

„Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére a hatalmak a portának felajánlották... „Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére a hatalmak a portának felajánlották hogy szolgálatukat fegyverszínre állítsák, s hogy a északi kormány mind eddig egy mostan is a mérséklet és engesztelékenység érzelmétől áthatva nem vonatkozott a fegyverszínre megadni, mely azóta azon reményben kérésre meggyújtott, hogy ezzel a béke megkötése megkönnyítette és a hasztalan vérontás megakadályozták.

„Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére... „Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére a hatalmak a portának felajánlották hogy szolgálatukat fegyverszínre állítsák, s hogy a északi kormány mind eddig egy mostan is a mérséklet és engesztelékenység érzelmétől áthatva nem vonatkozott a fegyverszínre megadni, mely azóta azon reményben kérésre meggyújtott, hogy ezzel a béke megkötése megkönnyítette és a hasztalan vérontás megakadályozták.

„Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére... „Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére a hatalmak a portának felajánlották hogy szolgálatukat fegyverszínre állítsák, s hogy a északi kormány mind eddig egy mostan is a mérséklet és engesztelékenység érzelmétől áthatva nem vonatkozott a fegyverszínre megadni, mely azóta azon reményben kérésre meggyújtott, hogy ezzel a béke megkötése megkönnyítette és a hasztalan vérontás megakadályozták.

„Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére... „Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére a hatalmak a portának felajánlották hogy szolgálatukat fegyverszínre állítsák, s hogy a északi kormány mind eddig egy mostan is a mérséklet és engesztelékenység érzelmétől áthatva nem vonatkozott a fegyverszínre megadni, mely azóta azon reményben kérésre meggyújtott, hogy ezzel a béke megkötése megkönnyítette és a hasztalan vérontás megakadályozták.

„Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére... „Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére a hatalmak a portának felajánlották hogy szolgálatukat fegyverszínre állítsák, s hogy a északi kormány mind eddig egy mostan is a mérséklet és engesztelékenység érzelmétől áthatva nem vonatkozott a fegyverszínre megadni, mely azóta azon reményben kérésre meggyújtott, hogy ezzel a béke megkötése megkönnyítette és a hasztalan vérontás megakadályozták.

„Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére... „Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére a hatalmak a portának felajánlották hogy szolgálatukat fegyverszínre állítsák, s hogy a északi kormány mind eddig egy mostan is a mérséklet és engesztelékenység érzelmétől áthatva nem vonatkozott a fegyverszínre megadni, mely azóta azon reményben kérésre meggyújtott, hogy ezzel a béke megkötése megkönnyítette és a hasztalan vérontás megakadályozták.

„Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére... „Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére a hatalmak a portának felajánlották hogy szolgálatukat fegyverszínre állítsák, s hogy a északi kormány mind eddig egy mostan is a mérséklet és engesztelékenység érzelmétől áthatva nem vonatkozott a fegyverszínre megadni, mely azóta azon reményben kérésre meggyújtott, hogy ezzel a béke megkötése megkönnyítette és a hasztalan vérontás megakadályozták.

„Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére... „Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére a hatalmak a portának felajánlották hogy szolgálatukat fegyverszínre állítsák, s hogy a északi kormány mind eddig egy mostan is a mérséklet és engesztelékenység érzelmétől áthatva nem vonatkozott a fegyverszínre megadni, mely azóta azon reményben kérésre meggyújtott, hogy ezzel a béke megkötése megkönnyítette és a hasztalan vérontás megakadályozták.

„Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére... „Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére a hatalmak a portának felajánlották hogy szolgálatukat fegyverszínre állítsák, s hogy a északi kormány mind eddig egy mostan is a mérséklet és engesztelékenység érzelmétől áthatva nem vonatkozott a fegyverszínre megadni, mely azóta azon reményben kérésre meggyújtott, hogy ezzel a béke megkötése megkönnyítette és a hasztalan vérontás megakadályozták.

„Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére... „Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére a hatalmak a portának felajánlották hogy szolgálatukat fegyverszínre állítsák, s hogy a északi kormány mind eddig egy mostan is a mérséklet és engesztelékenység érzelmétől áthatva nem vonatkozott a fegyverszínre megadni, mely azóta azon reményben kérésre meggyújtott, hogy ezzel a béke megkötése megkönnyítette és a hasztalan vérontás megakadályozták.

„Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére... „Fenség emlékeztet fog hogy az én kérelmére a hatalmak a portának felajánlották hogy szolgálatukat fegyverszínre állítsák, s hogy a északi kormány mind eddig egy mostan is a mérséklet és engesztelékenység érzelmétől áthatva nem vonatkozott a fegyverszínre megadni, mely azóta azon reményben kérésre meggyújtott, hogy ezzel a béke megkötése megkönnyítette és a hasztalan vérontás megakadályozták.

Szent-Pétervárról különben is ellenséges szél... Szent-Pétervárról különben is ellenséges szél fú. Egymást érik a nagy tanácskozások, melyben a változott helyzet következtében szükségessé vált állásfoglalás képezi a tárgyat.

A bagatell perekre vonatkozólag nem lesz érdemtel... A bagatell perekre vonatkozólag nem lesz érdemtel épen most, midőn a békebírószékéről szóló javaslat tárgyalatik. — A következő érdekes adatok közlünk teljes hiteles adatok nyomán.

A képviselőház igazságszügyi bizottsága ma d. n. 5 órakor tartott ülésében... A képviselőház igazságszügyi bizottsága ma d. n. 5 órakor tartott ülésében folytatta a büntető törvénykönyv részletes tárgyalását.

A 255. § értelmében nincs helye bünyádi eljárásnak... A 255. § értelmében nincs helye bünyádi eljárásnak akkor, ha a rágalmas vagy becsület-sértés a hatóság előtt folyamatban levő ügyben, tárgyalás alkalmával szó vagy az írottokban állított, a fogelmi eljárás azonban nem zárja ki az illető kifejezés kiürölését vagy a sértést magában foglaló részt a hatóság elnyomatja.

A 259. §-t elfogadják... A 259. §-t elfogadják. Horváth Lajos azon megfogalmazás, mely a 2. pontban szerepel, hogy az intézkedés nem zárja ki a visszaéléseknek külön törvényben megállapított megtorlását.

A 260. §-t elfogadják... A 260. §-t elfogadják. Horváth Lajos azon megfogalmazás, mely a 2. pontban szerepel, hogy az intézkedés nem zárja ki a visszaéléseknek külön törvényben megállapított megtorlását.

A 261. §-t elfogadják... A 261. §-t elfogadják. Horváth Lajos azon megfogalmazás, mely a 2. pontban szerepel, hogy az intézkedés nem zárja ki a visszaéléseknek külön törvényben megállapított megtorlását.

A 262. §-t elfogadják... A 262. §-t elfogadják. Horváth Lajos azon megfogalmazás, mely a 2. pontban szerepel, hogy az intézkedés nem zárja ki a visszaéléseknek külön törvényben megállapított megtorlását.

A 263. §-t elfogadják... A 263. §-t elfogadják. Horváth Lajos azon megfogalmazás, mely a 2. pontban szerepel, hogy az intézkedés nem zárja ki a visszaéléseknek külön törvényben megállapított megtorlását.

A 264. §-t elfogadják... A 264. §-t elfogadják. Horváth Lajos azon megfogalmazás, mely a 2. pontban szerepel, hogy az intézkedés nem zárja ki a visszaéléseknek külön törvényben megállapított megtorlását.

A 265. §-t elfogadják... A 265. §-t elfogadják. Horváth Lajos azon megfogalmazás, mely a 2. pontban szerepel, hogy az intézkedés nem zárja ki a visszaéléseknek külön törvényben megállapított megtorlását.

A 266. §-t elfogadják... A 266. §-t elfogadják. Horváth Lajos azon megfogalmazás, mely a 2. pontban szerepel, hogy az intézkedés nem zárja ki a visszaéléseknek külön törvényben megállapított megtorlását.

A 267. §-t elfogadják... A 267. §-t elfogadják. Horváth Lajos azon megfogalmazás, mely a 2. pontban szerepel, hogy az intézkedés nem zárja ki a visszaéléseknek külön törvényben megállapított megtorlását.

A 268. §-t elfogadják... A 268. §-t elfogadják. Horváth Lajos azon megfogalmazás, mely a 2. pontban szerepel, hogy az intézkedés nem zárja ki a visszaéléseknek külön törvényben megállapított megtorlását.

szerekesztői iroda: Budapest, IV. hímző-utca 1. sz... Szerekesztői iroda: Budapest, IV. hímző-utca 1. sz. hová a lap szellemi részét illető minden közlemény küldendő. — A küldemények csak bérmentesen fogadhatók ei.

Kéziratok csak rendkívüli esetben küldetnek vissza... Kéziratok csak rendkívüli esetben küldetnek vissza.

Kiadó-hivatal: Budapest, IV. hímző-utca 1. sz... Kiadó-hivatal: Budapest, IV. hímző-utca 1. sz. hová az előfizetési pénzek küldendők.

Daczára e kellemetlenségeknek, a hangulat kitűnő volt, midőn ma délelőtt a nagy számú... Daczára e kellemetlenségeknek, a hangulat kitűnő volt, midőn ma délelőtt a nagy számú tömeg elindult.

Turin utcáin keresztül zászlókkal vonultak az indóházhoz... Turin utcáin keresztül zászlókkal vonultak az indóházhoz. A küldöttség sok tagjának kálapján háromszíntű lantogott. Vicinális vasut vitt benünket a kis Baraccone (al Collegno) községbe, s hova 20 perc alatt megérkezünk.

Collegno 10-15 házból áll, valamennyi kort közepén... Collegno 10-15 házból áll, valamennyi kort közepén. Pompás vidék tárul föl előttünk, melyet magas hegyek környeznek, most vastag hólepellet borítja. Ragyogó szép nap kedvezett nekünk. Kossuth lakának kertjében az ajtó előtti kiszékelő lépcsőn fogadtak bennünket. Feketébe volt öltözve, sápadt arczát nyilván kifejezés, szemek élénkítik. — Megjelenése bűvösen lebilincselő hatású volt nekünk. Dobos, a küldöttség vezére már ma beteg volt, s midőn Collegnoba érkezünk, a meghatottságtól alig tudott szólni. Simonyi beszélt először; általános ismert részletező molordában szólt a kormány rossz politikájáról.

Dobos beszéde, melyet már közöltünk, igen meglehetősen Kossuthot, melyet megindulással válaszolt... Dobos beszéde, melyet már közöltünk, igen meglehetősen Kossuthot, melyet megindulással válaszolt.

A nagy szónok előadásában, mely már szízeseket lelkesített, néha a benső küzdelemmel oly nagy fájdalmat regett, hogy a küldöttség számos tagja hangos zokogásban tört ki... A nagy szónok előadásában, mely már szízeseket lelkesített, néha a benső küzdelemmel oly nagy fájdalmat regett, hogy a küldöttség számos tagja hangos zokogásban tört ki. Mindnyájunk szemében könnyek regeztek. Kossuth maga is néhányszor könnyeit törölte. A nagy beszéd szava tisztá és esengő; hangja erőteljes, az előadás keretlenség és kerekdedége most is olyan, hogy ezen szónoki különbségeket is, még most is a művelt világ első szónokai legesélyesez sorolható.

E beszéd után Simonyi bemutatta a czeplédi küldöttség tagjait, valamint a hozzájuk csatlakozott körösikeit... E beszéd után Simonyi bemutatta a czeplédi küldöttség tagjait, valamint a hozzájuk csatlakozott körösikeit. — Kovács czeplédi küldött adott egy 48-diki formára készült kalapot Kossuthnak, melyet neki emléklul Reinitz Samu budapesti kulapost küldött; így akárván a 48-diki eszmék emlékének áldozni s Kossuth iránti tiszteletüket kifejezést adni. — Sajátszerű véletlen folytán a Kossuthnak kalapot küldőnek raktára épen a Deák utcában van.

Kossuth köszönettel fogadta a megemlékezést, amonlatlanul a harag, a mely teljesen illet. Még 3 óra hosszat maradtunk Kossuthnál, kiknek lakását meglátogattuk és ritka gyönyörű ötvényekben gazdag kertjét gyönyörrel szemlélgettük. Kossuth elindulásának előtt mindnyájunkkal kezet szorított s utának gondját lobogtatta.

Írász ezredes Kossuth házában előtérben lakik családjával. Csak öt lakikat Kossuthnál. Fiai Ferenc és Lajos, kitűnő mérnökök, nem voltak atyjuknál.

A czeplédi küldöttség visszatérése... A czeplédi küldöttség Kossuth Lajostól visszatérteben ma este érkezett meg a fővárosba a budai fél-kilenc órai vonattal.

Csendben és várakozóan állt a fővárosi közönség meg se tudta, nem is gyantotta. De a hatvány mestere, a szenalunom hivatalosan fölkont marendájójól értesült a dologról és szimatolva gyorsítve megalkata az indóház környékét, természet, utavárát már akkor, mikor még a vonat talán Székesfehérvárról körül se járhatott.

Tisztességes ember valóban nem akad, a kinek arczára nem szokott volna a vére arra a féklétre, a mit Tisza Kálmán szolgája, Thaisz kapitány által követelt el a nőjól a mai szomorun emlékezés este alkalmából.





